
 

 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DE DOIS MIL E VINTE CINCO, REALIZADA EM DEZOITO DE FEVEREIRO DE 

DOIS MIL E VINTE CINCO, ÀS DEZESSETE HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL 

DE IPU, SITUADA NA AVENIDA FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS N° 1109. O 

SENHOR SECRETÁRIO FEZ A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, 

CONTANDO COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ELISAFRAN 

CARNEIRO MORORÓ, FRANCISCO DAS CHAGAS TAVARES DA SILVA, 

FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, FRANCISCO IVAN ALVES DOS SANTOS, 

FRANCISCO SOUSA FARIAS FILHO, FRANCISCO VICTOR GOMES DE 

OLIVEIRA, JOICE CARNEIRO MESQUITA MORORÓ, JOSÉ HILTON CAMELO 

MOURÃO, JOSÉ RUFINO DA SILVA NETO, MARIA TEREZA CRISTINA PERES 

DA SILVA, NILSON RUFINO MOREIRA FILHO, RAIMUNDO NONATO DE PAIVA 

E RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO. HAVENDO NÚMERO 

LEGAL, EM NOME DE DEUS, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ABERTO 

OS TRABALHOS DO DIA. O VEREADOR ZECA RUFINO SOLICITOU UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SRA. FRANCISCA CUNHA. OS 

DEMAIS VEREADORES ASSOCIARAM-SE AOS PEDIDOS. A SENHORA 

PRESIDENTE CONCEDEU E ASSOCIOU-SE AOS PEDIDOS DE UM MINUTO DE 

SILÊNCIO, DEIXANDO SEUS SENTIMENTOS AOS FAMILIARES. O SENHOR 

SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA ATA. A SENHORA PRESIDENTE COLOCOU 

EM DISCUSSÃO E APROVAÇÃO A ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025 QUE FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. O SENHOR SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA ORDEM DO 

DIA: PROJETOS DE INDICAÇÃO POR VEREADOR: VEREADOR MONGA: 

INDICAÇÃO 07/2025 – IMPLEMENTAÇÃO DE UM SISTEMA DE 

DESSALINIZAÇÃO DA ÁGUA NA LOCALIDADE DE SANTA ROSA. INDICAÇÃO 

08/2025 – CONTINUAÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA 

LOCALIDADE DE MARRUÁS. VEREADORA  CRISTINA PERES: INDICAÇÃO 

10/2025 – CRIAÇÃO DE UM ABRIGO PARA ANIMAIS EM SITUAÇÃO DE RUA. 

INDICAÇÃO 08/2025 – SOLICITAÇÃO DE UMA ACADEMIA PARA IDOSOS NO 

BAIRRO BOA VISTA, EM IPU. INDICAÇÃO 09/2025 – COMPLEMENTAÇÃO DA 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA BAIXA LARGA, QUE DÁ ACESSO AO 

DISTRITO DE INGAZEIRAS. VEREADOR VICTOR GOMES: INDICAÇÃO 

07/2025 – REVITALIZAÇÃO DAS CALÇADAS LATERAIS DO CANTEIRO 

CENTRAL DA AVENIDA JOSÉ CARVALHO DE ARAGÃO, NO BAIRRO BOA 



 

 

VISTA. INDICAÇÃO 08/2025 – PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NOS 

LOCAIS QUE AINDA FALTAM NA LOCALIDADE DE MANUÍNO BAIXO E 

MANUÍNO DE CIMA. VEREADOR RAIMUNDO AMARO: INDICAÇÃO 06/2025 

– INSTALAÇÃO E CRIAÇÃO DO PROGRAMA “VET-MÓVEL” PARA 

ATENDIMENTO VETERINÁRIO ITINERANTE. INDICAÇÃO 07/2025 – 

INSTALAÇÃO DE ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO NO PERÍODO NOTURNO 

EM TODOS OS PSFS. INDICAÇÃO 08/2025 – CRIAÇÃO DE UM CRAS 

ITINERANTE PARA ATENDER DIRETAMENTE A POPULAÇÃO DA ZONA RURAL 

NOS DISTRITOS. VEREADOR FARIAS FILHO: INDICAÇÃO 07/2025 – 

IMPLEMENTAÇÃO DE UM CENTRO DE ATENDIMENTO ESPECIALIZADO 

PARA CRIANÇAS COM NECESSIDADES ESPECIAIS E APOIO A MÃES ATÍPICAS. 

INDICAÇÃO 08/2025 – CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA UNIDADE ESCOLAR 

COM ESTRUTURA AMPLIADA E ADEQUADA PARA ATENDER AO 

CRESCIMENTO DA DEMANDA DE ALUNOS, INCLUINDO NOVAS TURMAS DE 

ENSINO INTEGRAL. INDICAÇÃO 09/2025 – CONSTRUÇÃO DE PÓRTICOS 

NAS ENTRADAS DA CIDADE, INTEGRADOS A UM SISTEMA DE 

MONITORAMENTO POR CÂMERAS E GUARITAS DE FISCALIZAÇÃO DE 

TRÁFEGO. VEREADOR NONATO FILHO: INDICAÇÃO 07/2025 – 

COMPLEMENTO DA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA RUA CLÁUDIO 

VASCONCELOS, NO BAIRRO BOA VISTA. VEREADORA JOICE  MORORÓ: 

INDICAÇÃO 05/2025 – CONTRATAÇÃO DE MONITORES ESCOLARES PARA 

ACOMPANHAMENTO DOS ALUNOS DURANTE O TRAJETO NOS 

TRANSPORTES ESCOLARES. INDICAÇÃO 06/2025 – CONTRATAÇÃO DE 

ESTAGIÁRIOS EM DIVERSAS ÁREAS NO MUNICÍPIO DE IPU-CE. INDICAÇÃO 

07/2025 – DISPONIBILIDADE DE TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO PARA 

ESTUDANTES QUE RESIDEM NO INTERIOR DO MUNICÍPIO E NA SEDE, MAS 

QUE NÃO DISPÕEM DE TRANSPORTE. VEREADOR HILTON BELÉM: 

INDICAÇÃO 05/2025 – IMPLEMENTAÇÃO DA CARTEIRA NACIONAL DE 

HABILITAÇÃO (CNH) POPULAR NO MUNICÍPIO, EM PARCERIA COM O 

ESTADO. PROJETO DE LEI Nº 11/2025, AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO FISCAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, 

CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU - CEARÁ AO 

PROJETO DE LEI Nº 11/2025, FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS; 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA DA 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU - CEARÁ AO PROJETO DE LEI Nº 11/2025, 

FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS; PROJETO DE LEI Nº 07/2025, 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SECRETARIA DE PESCA NO MUNICÍPIO DE 

IPU, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PARECER DA 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU - CEARÁ AO PROJETO DE LEI Nº 07/2025, 

FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS; PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU - 

CEARÁ AO PROJETO DE LEI Nº 07/2025, FAVORÁVEL POR TODOS OS 

MEMBROS; EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2025 AO PROJETO DE LEI Nº 

08/2025 PROJETO DE LEI Nº 08/2025, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 

SECRETARIA DE POLÍTICAS PÚBLICAS DAS MULHERES NO MUNICÍPIO DE 

IPU/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;  PARECER DA COMISSÃO DE 

ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU - CEARÁ AO PROJETO DE LEI Nº 08/2025, FAVORÁVEL 

POR TODOS OS MEMBROS; PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU - CEARÁ AO 

PROJETO DE LEI Nº 08/2025, FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS; 

PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO, LAZER, 

SEGURIDADE SOCIAL E FAMÍLIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU - CEARÁ 

AO PROJETO DE LEI Nº 08/2025, FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS; 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 003/2025, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 

PROCURADORIA DA MULHER NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DO 

MUNICÍPIO DE IPU/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PARECER DA 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU - CEARÁ AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 

003/2025, FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS; PARECER DA COMISSÃO 

DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU - 

CEARÁ AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 003/2025, FAVORÁVEL POR 

TODOS OS MEMBROS; PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, 

DESPORTO, LAZER, SEGURIDADE SOCIAL E FAMÍLIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU - CEARÁ AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 003/2025, 

FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS; PROJETO DE LEI Nº 10/2025, 

DISPÕE SOBRE A REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA URBANA NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE IPU, NA FORMA QUE INDICA, E ADOTA OUTRAS 



 

 

PROVIDÊNCIAS; PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU - CEARÁ AO PROJETO DE LEI 

Nº 10/2025, FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS; PROJETO DE LEI Nº 

12/2025, AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO 

VIGENTE ORÇAMENTO FISCAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, PARECER DA 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E  FISCALIZAÇÃO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU - CEARÁ AO PROJETO DE LEI Nº 10/2025,  

FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS; PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU - 

CEARÁ AO PROJETO DE LEI Nº 10/2025,  FAVORÁVEL POR TODOS OS 

MEMBROS; PROJETOS DE LEI EM TRAMITAÇÃO: PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 01/2025, DISPÕE SOBRE A PADRONIZAÇÃO DAS CORES DE 

IMÓVEIS PÚBLICOS PERTENCENTES E/OU MANTIDOS PELO MUNICÍPIO DE 

IPU/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

MONGA: EXPRESSOU APOIO AOS PROJETOS DOS VEREADORES E 

MENCIONOU SEUS PRÓPRIOS, INCLUINDO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

ENTRE MARRUÁS A PIRES FERREIRA. SOLICITOU À PREFEITA  MELHORIAS 

NO ABASTECIMENTO DE ÁGUA EM SANTA ROSA E MARRUÁS DOS PAIVA. 

ELOGIOU A ISENÇÃO DO TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO E O 

FORNECIMENTO GRATUITO DE HORAS DE TRATOR. CELEBROU A 

RETOMADA DO CARNAVAL NA BICA, DESTACANDO O IMPACTO POSITIVO 

NO TURISMO E NA ECONOMIA LOCAL. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR NONATO FILHO: DEFENDEU A PAVIMENTAÇÃO DA RUA 

CLÁUDIO VASCONCELOS E ELOGIOU AÇÕES DA GESTÃO NA AGRICULTURA, 

COMO MÁQUINAS GRATUITAS PARA OS AGRICULTORES. DESTACOU A 

ISENÇÃO DO TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO E A MANUTENÇÃO DA BICA 

PARA O CARNAVAL. ABORDOU A DIFICULDADE DE ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA EM MARRUÁS, GARANTINDO QUE A GESTÃO BUSCA SOLUÇÕES. 

PROPÔS O RECONHECIMENTO DOS BLOCOS CARNAVALESCOS COMO 

PATRIMÔNIO MUNICIPAL E CELEBROU CONQUISTAS NO ESPORTE. FEZ USO 

DA TRIBUNA O VEREADOR IVAN MOREIRA: DESTACOU SUA 

PREOCUPAÇÃO COM ATRASOS NAS CONTAS DE ÁGUA EM DIVERSAS 

LOCALIDADES, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS AO SAAE PARA EVITAR 

COBRANÇAS INDEVIDAS. MANIFESTOU APOIO A TODOS OS PROJETOS 

APRESENTADOS NA SESSÃO, INDEPENDENTEMENTE DE AUTORIA. 



 

 

DEFENDEU A CRIAÇÃO DAS SECRETARIAS DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA A 

MULHER E DA PESCA, REFORÇANDO O COMPROMISSO DA OPOSIÇÃO 

COM O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR VICTOR GOMES: SUGERIU MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA 

DOS BALNEÁRIOS E REVITALIZAÇÃO DOS CANTEIROS DA BOA VISTA. 

COBROU PROVIDÊNCIAS DO SAAE SOBRE DESPERDÍCIO DE ÁGUA E 

PROPÔS UM CALENDÁRIO ANUAL PARA CAMPEONATOS ESPORTIVOS. NA 

EDUCAÇÃO, DENUNCIOU A FALTA DE PROFESSORES. DEFENDEU A 

CRIAÇÃO DA SECRETARIA DE PROTEÇÃO ANIMAL, COM VETERINÁRIO 

GRATUITO E PROGRAMAS DE CASTRAÇÃO. NA SAÚDE, APOIOU A 

IMPLANTAÇÃO DE ATENDIMENTO MÉDICO E ODONTOLÓGICO NOTURNO 

NOS PSFS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR CHAGAS TETEU: 

DESTACOU PROBLEMAS NA PONTE DA BEINHA, QUE PRECISA DE 

MELHORIAS PARA PEDESTRES E ENFRENTA ACÚMULO DE ÁGUA. PEDIU 

REFORÇO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM ALGUMAS LOCALIDADES. 

AGRADECEU A REGULARIZAÇÃO DA COLETA DE LIXO EM ESPÍRITO SANTO, 

DAMIÃO E PALMEIRAS. PARABENIZOU A GESTÃO POR MANTER OS 

FUNCIONÁRIOS DA ESCOLA FRANCISCO ASSIS TORQUATO. FEZ USO DA 

TRIBUNA A VEREADORA PRESIDENTE CRISTINA: REGISTROU, DE FORMA 

ESPECIAL, SUA SAUDAÇÃO À SENHORA TICA, DESTACANDO SUA 

IMPORTANTE CONTRIBUIÇÃO NO ACOLHIMENTO DOS IPUENSES QUE SE 

DIRIGIAM A FORTALEZA. AGRADECEU PELO TRABALHO SOCIAL E 

ACOLHEDOR DESEMPENHADO POR ELA. RELATOU QUE VISITOU A REGIÃO 

SERRANA DO MUNICÍPIO E MENCIONOU DEMANDAS DA POPULAÇÃO, 

COMO A FALTA DE MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA E SOLICITOU 

REPAROS URGENTES PARA EVITAR RISCOS. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR RAIMUNDO AMARO: DESTACOU A IMPORTÂNCIA DA 

PARTICIPAÇÃO POPULAR NAS SESSÕES. MANIFESTOU APOIO ÀS 

INDICAÇÕES APRESENTADAS E MENCIONOU A INDICAÇÃO Nº 0069/25, 

REFERENTE AO "VET-MÓVEL", TRANSPORTE DE ATENDIMENTO 

VETERINÁRIO PARA BAIRROS E DISTRITOS. RESSALTOU A NECESSIDADE DE 

ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO NOTURNO PARA TRABALHADORES E A 

REATIVAÇÃO DO CRAS COM ATENDIMENTO ITINERANTE. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR ELISAFRAN MORORÓ: PARABENIZOU A PREFEITA 

PELA DISPONIBILIZAÇÃO DE ÔNIBUS PARA UNIVERSITÁRIOS, DESTACANDO 



 

 

O IMPACTO POSITIVO DO TRANSPORTE. RESSALTOU MUDANÇAS NA NOVA 

GESTÃO E CRITICOU ADMINISTRAÇÕES PASSADAS PELA FALTA DE 

CONTINUIDADE NO ENSINO DEVIDO À DISPENSA DE PROFESSORES 

CONTRATADOS. ABORDOU A INFRAESTRUTURA, DESTACANDO A 

NECESSIDADE DE MELHORIAS NA PONTE DO BAIRRO IGREJINHA. CRITICOU 

A FALTA DE VETERINÁRIO MUNICIPAL E A FALTA DE USO DE TRATORES 

PARA A COMUNIDADE. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA JOICE 

MORORÓ: DESTACOU TRÊS INDICAÇÕES: A NECESSIDADE DE MONITORES 

ESCOLARES PARA GARANTIR A SEGURANÇA DAS CRIANÇAS NO 

TRANSPORTE; A CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA SETORES PÚBLICOS, 

PERMITINDO MELHOR QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL; E A AMPLIAÇÃO DO 

TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO PARA TIANGUÁ. MENCIONOU SUA HISTÓRIA 

COM A AGRICULTURA E DESTACOU A IMPORTÂNCIA DO APOIO AO 

AGRICULTOR, RELEMBRANDO A DISTRIBUIÇÃO DE FEIJÃO E FARINHA 

RECEBIDA NO PASSADO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ZECA 

RUFINO: DENUNCIOU A FALTA DE TRANSPORTE ESCOLAR NA INGAZEIRA E 

A CARÊNCIA DE PROFESSORES. EM SÃO JOSÉ DOS MARTINS, UMA 

SECRETÁRIA ESCOLAR ATUAVA COMO PROFESSORA. NA VÁRZEA DO GILÓ, 

QUESTIONOU A SUBSTITUIÇÃO DE CONCURSADOS POR CONTRATADOS, 

REPUDIOU OFENSAS DA OUVIDORA MUNICIPAL E REAFIRMOU O 

COMPROMISSO DO LEGISLATIVO COM ÉTICA E RESPEITO. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR FARIAS FILHO: ELOGIOU A FALA DO VEREADOR 

HILTON, CRITICOU ABUSOS EM BLITZES E DEFENDEU A FISCALIZAÇÃO 

DIRETA DOS PROBLEMAS MUNICIPAIS. RESPONDEU A CRÍTICAS À GESTÃO, 

DESTACANDO HERANÇAS DO GOVERNO ANTERIOR. EXPRESSOU 

SOLIDARIEDADE A FAMÍLIAS ENLUTADAS E ABORDOU A VIOLÊNCIA 

CONTRA A MULHER, APOIANDO MEDIDAS COMO A PROCURADORIA DA 

MULHER E A RONDA MARIA DA PENHA. FINALIZOU PEDINDO ATENÇÃO 

DOS VEREADORES AOS PROBLEMAS DA CIDADE. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR HILTON BELÉM: PRESTOU CONDOLÊNCIAS À FAMÍLIA DE LUÍS 

ARAÚJO E ELOGIOU A RÁDIO CIDADE. DESTACOU PROJETOS COMO A 

SECRETARIA DA MULHER E DA PESCA, ALÉM DA REGULARIZAÇÃO 

FUNDIÁRIA. SOLICITOU UM VEÍCULO PARA PACIENTES DA SANTA LUZIA E 

DEFENDEU A CNH POPULAR PARA TRABALHADORES RURAIS. FINALIZOU 

ELOGIANDO AÇÕES DA PREFEITA MILENA, COMO TRANSPORTE 



 

 

UNIVERSITÁRIO GRATUITO E SERVIÇOS DA SECRETARIA DE AGRICULTURA. 

FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MOREIRA FILHO: CRITICOU A GESTÃO 

MUNICIPAL, ABORDANDO PROBLEMAS NA EDUCAÇÃO, TRÂNSITO E 

ILUMINAÇÃO. DENUNCIOU A FALTA DE PROFESSORES, A PRECARIEDADE 

NO TRANSPORTE ESCOLAR E PERSEGUIÇÕES POLÍTICAS A SERVIDORES. 

COBROU A APLICAÇÃO DE RECURSOS PARA ASFALTAMENTO E DRENAGEM 

E DESTACOU A NECESSIDADE DE INVESTIMENTO NA CASTRAÇÃO DE 

ANIMAIS. A SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO E 

APROVAÇÃO O SEGUINTE:  EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2025 AO 

PROJETO DE LEI Nº 08/2025, APROVADA POR SEIS VOTOS CONTRA E SETE 

A FAVOR. EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2025 AO PROJETO DE LEI Nº 

07/2025, APROVADA POR UNANIMIDADE.  PROJETO DE LEI Nº 11/2025, 

AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO FISCAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; APROVADO POR 

UNANIMIDADE.  PROJETO DE LEI Nº 07/2025, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DA SECRETARIA DE PESCA NO MUNICÍPIO DE IPU, NA FORMA QUE INDICA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;  APROVADO POR UNANIMIDADE.  PROJETO 

DE LEI Nº 08/2025, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SECRETARIA DE 

POLÍTICAS PÚBLICAS DAS MULHERES NO MUNICÍPIO DE IPU/CE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS;   APROVADO POR UNANIMIDADE.  PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO Nº 003/2025, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 

PROCURADORIA DA MULHER NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DO 

MUNICÍPIO DE IPU/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;  APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 10/2025, DISPÕE SOBRE A 

REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA URBANA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE IPU, 

NA FORMA QUE INDICA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS;  APROVADO 

POR UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE 

DEUS, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS 

DO DIA. EU, FRANCISCO VICTOR GOMES DE OLIVEIRA, LAVREI E ASSINEI A 

PRESENTE ATA EM 18 DE FEVEREIRO DE 2025.  


